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Tisztelt Elnök úr! 

Nagy megtiszteltetés számomra, hogy benyújthatom jelentkezésemet az európai 
ombudsmani tisztségre a 2024-2029-es időszakra. Ez a szerep nagy felelősséggel jár, és az 
európai intézmények és polgáraik közötti kapcsolat megőrzése érdekében szilárd 
elkötelezettséget igényel a méltányosság, az integritás és a bizalom értékei iránt. A 
közszolgálatban, a tudományos kutatásban és az emberi jogok védelmében folytatott karrierem 
során mindvégig ezek az értékek vezéreltek, és meggyőződésem, hogy készen állok arra, hogy 
a következő európai ombudsmanként tovább erősítsem ezeket az értékeket. 

Portugália korábbi ombudsmanhelyetteseként a közérdeklődésre számot tartó 
legérzékenyebb területeket kezeltem, többek között az igazságszolgáltatást, az oktatást, az 
egészségügyet és az alapvető jogok védelmét. E minőségemben rám hárult az a megtiszteltető 
feladat, hogy megvédjem a polgárok jogait az esetleges hivatali visszásságokkal szemben, 
biztosítva, hogy odafigyeljenek szavukra és orvosolják a panaszaikat. Ez a tapasztalat, valamint 
az Európai Csalás Elleni Hivatal (OLAF) felügyelőbizottságának tagjaként betöltött 
jelenlegi feladatköröm olyan egyedülálló szakértelemmel ruházott fel, amely az intézményi 
integritás, az átláthatóság és az elszámoltathatóság európai szintű felügyeletéhez szükséges. 

Bár elismerem a saját kezdeményezésű eljárások fontosságát, de az európai ombudsman 
hivatalának egyik pillére mindig is az egyéni panaszok kezelése volt. Ahogyan azt 
ombudsmanhelyettesként személyesen is tapasztaltam, az egyéni panaszok hatékony kezelése 
nemcsak az alapvető jogokat védi, hanem a demokratikus folyamatokban való részvételt, a 
bizalmat és az aktív polgári szerepvállalást is elősegíti. Európai ombudsmanként biztosítani 
fogom, hogy ez az alapfunkció továbbra is a köz szolgálatára irányuló erőfeszítéseink 
előterében maradjon, miközben annak vizsgálatára is vállalkozom, hogyan lehetne javítani a 



hozzáférhetőséget és a válaszadási képességet. 

Továbbá az emberi jogi intézmények európai hálózatában és az Ombudsmanok Európai 
Hálózatában szerzett tapasztalataim alapján egyértelmű számomra, hogy az európai 
ombudsman szerepének emellett az európai polgárokkal és az őket szolgáló intézményekkel 
való együttműködés és részvétel fokozására is ki kellene terjednie. Ha megbíznak ezzel a 
tisztséggel, célom az európai ombudsmani hivatal megerősítése a tagállamok nemzeti 
ombudsmani hivatalaival való szorosabb együttműködés csatornáinak megteremtésével. E 
partnerségek kialakításával biztosíthatjuk az információk és a bevált gyakorlatok 
zökkenőmentes cseréjét, hatékonyabb felügyeleti és reagálási mechanizmusokat kialakítva 
nemzeti és európai szinten egyaránt. Ennek az együttműködésnek ki kell terjednie a 
tudományos intézményekre, a nem kormányzati szervezetekre (NGO-k) és a közösségi alapú 
szervezetekre is, amelyek mind felbecsülhetetlen szerepet játszanak az emberi jogok 
védelmében és a jó kormányzás előmozdításában. 

Pályafutásom során – többek között portugál parlamenti képviselőként és igazságügyi 
államtitkárként – következetesen kiálltam az alapvető jogok védelme, az átláthatóság 
előmozdítása és a demokratikus kormányzás megerősítése mellett. Emberi jogi szakértőként 
és tudományos kutatóként a méltányosság és a megkülönböztetésmentesség 
tanulmányozásának és gyakorlatának szenteltem a munkámat, különösen a nemek közötti 
egyenlőség és a digitális innováció területén. Ezek a tapasztalatok nem csupán az európai 
ombudsmani tisztség betöltéséhez szükséges készségekkel ruháztak fel, hanem megerősítettek 
abban a mély meggyőződésemben is, hogy az EU-nak továbbra is a legmagasabb szintű 
normákat kell felállítania a közigazgatás integritása és elszámoltathatósága tekintetében. 

Hiszem, hogy az Európai Parlament támogatásával vezethetem az Európai Ombudsman 
hivatalát, hogy előrevigyem a jó kormányzás előmozdítására és a polgárok jogainak védelmére 
irányuló küldetését. Olyan környezet megteremtése a célom, amelyben minden európai polgár 
felhatalmazva érzi magát arra, hogy kapcsolatba lépjen az uniós intézményekkel, szervekkel 
és ügynökségekkel, és biztos lehet abban, hogy ügyeiket tisztességesen, feddhetetlen módon 
és bizalommal kezelik. Elkötelezett vagyok amellett, hogy az európai ombudsman hivatala 
továbbra is az igazságosság, az átláthatóság és az elszámoltathatóság pillére maradjon 
mindenki számára. 

Együtt erősebbé, átláthatóbbá és befogadóbbá tehetjük az Európai Uniót minden polgára 
számára. 
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